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Mülheim an der Ruhr, 1. Februar 2017 
Brenntag baut Dienstleistungsportfolio für Kunden in den 
USA durch Akquisition von Petra Industries aus 

Brenntag, der Weltmarktführer in der Chemiedistribution, hat Petra Industries 
mit Sitz in Fairmont City, Illinois, USA, akquiriert. Das Unternehmen bietet 
spezialisierte Mischungs- und Verpackungs- sowie Terminaldienstleistungen für 
flüssige und trockene Produkte für verschiedene Kunden der Chemieindustrie in 
der Region Mittlerer Süden. Mit der Akquisition stärkt Brenntag North America 
sein Geschäft mit Mischungen und Formulierungen (insbesondere mit Flüssig- 
und Trockenmischungen für das Lebensmittel-Segment), einem Schwerpunkt 
der Wachstumsstrategie des Unternehmens. 
 
Markus Klähn, Vorstandsmitglied der Brenntag AG und CEO Brenntag North 
America: „Petra mischt und verpackt seit 15 Jahren unterschiedliche Produkte 
für Brenntag Mid-South und wir konnten uns vom ausgezeichneten Service des 
Unternehmens und seiner Kompetenz überzeugen. Petras leistungsfähige 
Standorte, seine Anlagen und technische Ausstattung ebenso wie die gut 
ausgebildeten Mitarbeiter werden unsere Vertriebskapazitäten stärken und das 
Wachstum unseres Servicegeschäfts in der Region Mittlerer Süden 
unterstützen.“ 
 
Anthony Gerace, Managing Director Mergers & Acquisitions der Brenntag AG: 
„Petra übernimmt eine wichtige Rolle in der Lieferkette für chemische Produkte. 
Wir schätzen uns glücklich, Petra übernehmen zu können und damit unser 
Angebot an Mehrwertleistungen auszubauen. Brenntag sucht fortlaufend nach 
neuen Wegen, Werte für seine Partner zu generieren. Diese Akquisition ist ein 
Beleg für unseren Einsatz.“ 
 
Das akquirierte Unternehmen hat im Geschäftsjahr 2016 einen Umsatz von  
12 Millionen USD erwirtschaftet. 
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Über Brenntag: 
Brenntag, der Weltmarktführer in der Chemiedistribution, ist mit seinem 
umfangreichen Produkt- und Serviceportfolio in allen bedeutenden Märkten der 
Welt vertreten. Vom Hauptsitz in Mülheim an der Ruhr aus betreibt Brenntag ein 
weltweites Netzwerk mit mehr als 530 Standorten in 74 Ländern. 2015 erzielte 
das Unternehmen mit mehr als 14.000 Mitarbeitern weltweit einen Umsatz von 
10,3 Mrd. Euro (11,5 Mrd. US-Dollar). Brenntag ist das Bindeglied zwischen 
Chemieproduzenten und der weiterverarbeitenden Industrie. Das Unternehmen 
unterstützt seine Kunden und Lieferanten mit maßgeschneiderten 
Distributionslösungen für Industrie- und Spezialchemikalien. Mit über 10.000 
verschiedenen Produkten und einer Lieferantenbasis von Weltrang bietet 
Brenntag seinen etwa 180.000 Kunden Lösungen aus einer Hand. Dazu 
gehören spezifische Anwendungstechniken, ein umfassender technischer 
Service und Mehrwertleistungen wie Just-in-time-Lieferung, Mischungen & 
Formulierungen, Neuverpackung, Bestandsverwaltung und Abwicklung der 
Gebinderückgabe. Langjährige Erfahrung und die lokale Stärke in den 
einzelnen Ländern zeichnen den Weltmarktführer in der Chemiedistribution aus.  
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